
MŠ Horská, Vrchlabí si prověřila účelnost a funkčnost 

čtenářské pregramotnosti MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST, pod záštitou MŠMT 

a v gesci Nadačního fondu LEPŠÍ ŽIVOT. 

 

V MŠ Horská již po druhé se realizovala pro předškoláky čtenářská pregramotnost  

, pod záštitou MŠMT a osobní záštitou hejtmana Královehradeckého kraje 

Mgr.Martina Červíčka brig.gen v.v. Garantem projektu byla paní učitelka Kateřina 

Schoberová. 

Po příchodu do MŠ dne 8.prosince 2023 paní učitelka Kateřina Schoberová seděla 

na koberci s dětmi a ptala se jich na obsah knih, které doma četly s rodiči a 

všechny krásně odpovídaly.  

Měly před sebou i své obrázky, které malovaly se 

svými rodiči a tak nezbývalo nic jiného než zahájit 

vyhodnocení společnou písničkou KNIHA JE NÁŠ 

DOBRÝ KAMARÁD, za zvuku harmoniky 

protagonisty aktivity Josefa Vavříka, ředitele 

Nadačního fondu LEPŠÍ ŽIVOT. Byl to úžasný 

pěvecký sbor. A s jakou radostí všechny děti 

zpívaly. 

Pak následoval poučný příběh JAK KARLÍK 

S TOMÁŠKEM NAŠLI DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, 

KTERÁ ZMĚNILA CELÝ JEHO ŽIVOT, uviděly největší knihu 

a když spatřily nejmenší knihu, ozval se dětský radostný 

výskot. 

 

 

Když ale měly obdržet svoji 1.kouzelnou knihu z nakladatelství 

ADVENT-ORION s názvem ARIŠČINA DOBRODRUŽSTVÍ, 

kterou sponzorovala společnost KIBI, vyrábějící dětská 

nosítka pro batolata, neměly to tak jednoduché. Musely 

nejdříve samostatně přijít, pozdravit, představit se a nakonec 

nezapomenout poděkovat za převzatou knihu. 



 

Po společném focení se všichni rozloučili opět společnou písní KNIHA JE NÁŠ 

DOBRÝ KAMARÁD. 

Když jsme se paní Kateřiny 

Schoberové zeptali na zpětné 

vazby od rodičů, paní učitelka 

nám sdělila: 

„Většině rodičů se aktivita 

velmi líbila a říkala, že je to 

přimělo i k tomu, aby navečer 

omezili tablety a počítače a 

děti tak šly dříve spát a 

naslouchaly rodičům, jak jim 

čtou knihy s poučením. Jsem 

osobně přesvědčena, že to je 

správná cesta nejen pro děti, 

ale zejména pro jejich rodiče. Rádi tuto aktivitu v gesci Nadačního fondu 

LEPŠÍ ŽIVOT realizujeme a plánujeme, že v tom budeme pokračovat.“ 

 

Text: Josef Vavřík 


